
06.02.25, 14:06 Обмін полоненими 5 лютого 2025 року: двоє чернігівців з ЧАЕС повернулись з полону РФ — Cуспільне Чернігів

https://suspilne.media/chernihiv/942199-z-rosijskogo-polonu-povernulis-dvoe-nacgvardijciv-z-caes-evgen-golin-ta-oleksandr-cub/ 1/22

ПОЛОН НАЦГВАРДІЯ ЧАЕС ВІЙНА ТА АРМІЯ ПОДІЇ

З російського полону повернулись двоє нацгвардійців
з ЧАЕС Євген Голін та Олександр Чуб

Денис Шапошніков 6 лютого, 12:33

Кадри з обміну полоненими 5 лютого 2025 року. Координаційний штаб з питань поводження з

військовополоненими

Під час обміну між  Україною та РФ 5 лютого з

російського полону повернулися чернігівці, штаб-

сержанти  Нацгвардії з  ЧАЕС Євген Голін та Олександр

Чуб.

Цю інформацію Суспільному підтвердили дружини бійців Наталя

Дячук та Марія Чуб.

Зі слів Наталії Дячук, зв'язку з її чоловіком Євгеном Голіним у полоні

не було взагалі.

"Я довго навіть не знала, де він, тому що з Тули, коли міняли

хлопців, ніхто його не чув, ніхто його не бачив дуже довго. І потім
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Про стан Євгена після російського полону відповіла так:

За словами Марії Чуб, в неї теж не було зв'язку з чоловіком у полоні.

За інформацією Наталії Дячук та Марії Чуб, окрім їхніх чоловіків з

російського полону повернули ще трьох нацгвардійців зі Славутича.

Загалом, зі слів Дячук, у полоні залишаються 66 нацгвардійців з

ЧАЕС.

Підписуйтесь на Суспільне Чернігів і на інших платформах:

Telegram, Facebook, Viber, YouTube.

24 серпня на День Незалежності обміняли одного хлопця, який мені

подзвонив у 2024 році, і я дізналась, де він. Я йому писала листи, він

їх не отримував. Вперше отримав напередодні його дня народження

— 30 грудня 2024 року. Йому за два дні до дня народження віддали

цей лист", — каже вона.

"На голові шрами, перебитий ніс, перебита нога. Ноги

відмовляють, бо грижі сильно дали про себе знати. Варикоз. Далі

буде реабілітація".

"Один лист ми отримали, саме перший це був у серпні 2022 року.

«Жив, здоров, всё хорошо». Більше ніякого зв'язку не було, не

телефонного, не листами, ніякого".
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